

每一家银行都有自己的一个偏好跟审核标准，要想顺利的办下各家银行的信用卡，就要摸清楚各家银行的进件要求。

今天就为大家开扒一下14家银行的信用卡进件要求：

## 一、国有四大银行

我们先从国有四大行也就是工、农、中、建开始说起，这四家银行一般不太适合小白办理，因为他们是最现实的四家银行，对申请人的学历、收入、包括个人资产这些都看的比较重，而且审核也很严格。

国有四大行办卡是不能通过业务员办理的，而且他们也不聘请业务员，一般都是直接通过柜台递交资料进行申请的。

因此如果你和四大行没有发生过任何的业务往来（如：存款、流水、理财产品、房贷、车贷等）的话，不建议你去办理四大行的信用卡。

## 二、交通银行

交通银行自打成为继国有四大行的第五大行后，它的系统现在已经非常完善了，而且交行是最值得小白入手的一家银行，相信很多人的第一张信用卡都是从交通开始的。

只要你具备大专以上的学历，并且学历可以通过学信网上直接查看到的话，是很容易办下交行信用卡的。

不过交行现在系统又重新进行了升级，现在新增加了一个预审系统，只要你填上你的姓名跟身份证号码，系统就可以马上评估你具不具备办卡资格。

只要初审能够通过，那么你90%的机率都有可能会批卡，只要在填写申请资料跟接银行回访电话的时候不出什么岔子，基本都没什么问题。

## 三、招商银行

招商银行信用卡也是继交行之后又一家值得小白入手的银行，为什么这么说呢？

因为招商银行批卡是会参考交行的审核系统的，只要你能批下交行的信用卡，那基

本上招商的信用卡也会通过，前提是你的交通信用卡要正常使用2个月以上。

同时招商银行也是14家银行里面唯一一家不支持网申办卡跟以卡办卡的银行，它的风控是最严的。

不管你是通过招行官网、微信公众号、第三方合作机构等任何网络渠道办卡，银行都会要求业务员上门考察你的公司。

因此要想顺利的办下招行信用卡，你必须要有个真实的办公场地，否则就不要去办了，浪费时间不说，征信还被无缘无故的查了一次。

还有招商银行是不认其它银行的信用卡跟房产的，即使你有他行使用6个月以上的信用卡或房产证，对你办理招行信用卡没有任何帮助。

招商银行比较看重你在本行是否有过代发工资，是否有过车贷记录或名下有车但必须是新车，如果你在招行有这两项业务的话，对你批卡是很有帮助的。

#### 四、中信银行

中信银行现在有跟淘宝、QQ还有京东合作，比如中信淘宝V卡、京东小白卡、中信QQ联名卡，申请这三类卡目前来看批卡率是最高的，是最值得经常网购剁手一族入手的。

当然前提是你在淘宝、QQ还有京东上有良好的信誉等级以及较高的活跃度，这样更有利于你批卡。

还有中信有一种蓝卡也是很容易获批的，一般中信蓝卡很多人批下来的是0额度，但是不要紧，只要你把它当储蓄卡，多存钱，多消费，额度慢慢就会有的。

#### 五、民生银行

民生银行办卡需要特别注意一点就是不接受公司法人办卡，所以如果你是公司的法人代表，建议你不要去申请民生的信用卡。

因为在民生的审核系统里面会认定法人是一个高危人群，随时有可能存在跑路的风险。

还有民生银行比较看重客户的年龄，一般25岁以上的人群办理民生信用卡会比较有优势。

## 六、兴业银行

兴业银行办卡是比较喜欢商旅人士的，只要你能提供一张过往使用过的飞机票，其它工作、居住信息正常填写，很容易就会下卡的。

## 七、浦发银行

浦发银行现在正在尝试与阿里巴巴、美团点评网合作，通过大数据授信办卡，同时浦发开始疯狂的跑马圈地，抢占信用卡市场。

如果你手机淘宝APP里面的淘气值大于600分以上或者美团点评的会员等级在V4以上，可以考虑尝试在手机淘宝或美团、大众点评APP上申请浦发信用卡，这两个渠道办卡现在通过率非常高。

## 八、光大银行

光大银行是可以接受白户办卡的，也是可以以卡办卡的，而且审核批复的也非常快，一般下卡额度也都比较高。

还有光大银行现在有与太平洋保险以及众安保险公司进行深度合作，如果你在这两家保险公司有购买过保险的话，也是很有利于你下卡的。

## 九、华夏银行

华夏银行是很有搞头的，而且它是很认他行信用卡的，如果你在四大行比如农行有5万额度的信用卡，那么你就可以以此申请一张5万额度的华夏信用卡。

或者你是在国企上班或公务员，假如你有一张光大3万的卡，那么华夏同样可以给你批一张5万额度的卡，当然前提是你的信用卡不能太多，负债不能太高。

而且华夏银行还会参考芝麻信用分，现在华夏银行有与芝麻信用合作，只要你申请了华夏信用卡，华夏银行是可以直接查看你的芝麻信用分的。

## 十、平安银行

平安银行的信用卡一般比较看重学历跟人寿保险，如果你有本科以上学历或平安寿

险客户，是很容易批卡的。

## 十一、广发银行

广发银行进件比较看重社保、公积金这块，还有就是对户籍这块有一个特殊的偏好，就是它比较喜欢广东省内户籍的，因为毕竟广发银行是属于那种偏地方性的银行

。

好了，小编为大家总结了2017年14家银行申请信用卡的最新攻略，有需要的就收走吧！